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Referat af bestyrelsesmøde i GEH den 15. november 2023 
 
Deltagere: Birgitte Wittendorff (formand), Bjørn Rasmussen, Stine Tarhan, Johanna Sterner, Inger 
Johansen, Lars Christensen, Gitte Østergaard Nielsen (referent) 
Mødet blev holdt hos Gitte og Lars. 
 

 
 

1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat  
Referat af 30/8 2023 og dagsorden godkendt. 

 
2. Nyt fra formanden 

Ved madklubbens seneste fællespisning, som fandt sted på Fortunen, var vi kun ti til stede, så 
Birgitte og Annemarie vil udforme en lille ’reklameskrivelse’, som Johanna derefter indsætter i 
foreningens fine brevpapir før udsendelse. Spisearrangementerne er meget hyggelige, og det 
kunne være fint, om flere igen har lyst til at tage del.   
Arbejdet i foreningens gruppe til fremme af grønne initiativer er gået i stå, da der afventes 
initiativ fra kommunen. Johanna vil forhøre sig hos de andre i gruppen, om det giver mening at 
rykke kommunen nu. 
 

3. Nyt fra kassereren 
Lars kunne fortælle, at der er brugt i alt 87.000 kr. af foreningens midler til indkøb af 
fodboldmål til plænen, sommerfest og asfaltering af skadede vejområder.  Aktuelt er der ca. 
47.000 i kassen, og dertil kommer efter kommende salg af foreningens aktier i Danske Bank 
yderligere ca. 6.000 kr.  
Lars vil sørge for at genfremsende mailinglister over foreningens medlemmer til Stine og 
Birgitte, så de i Lars’ fravær kan foretage udsendelser. 
  

4. Nyt fra Vejlauget 
Stine oplyste, at der er bestilt fejning til den 27/11. Desuden har Stine opfordret kommunen til 
at feje deres vejområder her samme dag. Som vanligt skriver Lars ud til alle ca. en uge før og 
desuden dagen før, og nu med opfordring til at finde parkering, som denne gang derfor ikke 
kan være på kommunens område ved Troldehøj. 
Trydesvej melder sig eventuelt (som Læsøvej) også ud af Vejlauget for derefter at få opgaverne 
løst af den kommunale ordning.  Vi skal i givet fald tage stilling til, om det så fortsat giver 
mening, at vi selv får løst opgaverne i regi af Vejlauget, eller om vi også skal ind i den 
kommunale ordning.   

 
5. Nyt vedr. legeplads 

Bjørn fortalte, at der aktuelt afventes et oplæg til lejeaftale fra kommunen, før der kan agers 
yderligere, idet kommunen skal fremsende forslag til lejekontrakt for den del af plænen, hvor 
legeredskaberne planlægges opstillet. En lejeaftale er en forudsætning for, at legepladsudvalget 
kan komme videre med etableringen. 
 

6. Hjertestarterudvalg 
Bjørn kontakter Dan fra Egegården for at opfordre til, at der igen kommer gang i udvalget. 
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7. Mulige vejbump 
Birgitte, Stine, Inger, Bjørn og Johanna har holdt møde med repræsentant fra kommunen, som 
efterfølgende har sørget for at fremsende relevant materiale vedr. diverse regler. Desuden 
advarede hun mod eventuelle støjgener ved bump. Stine og Bjørn vil gerne gå en tur gennem 
vores veje for at vurdere, hvor det kunne være realistisk at etablere bump, også i relation til 
gældende regler om fx afstande mellem bump, afstande til belysning og afstande til indkørsel. 
Det er planen at udforme er udkast, som kan sendes ud inden og sættes til afstemning på 
generalforsamlingen i foråret 2024. 
Det er ikke muligt at få opsat skilte med forslag om fartbegrænsning (med teksten ’Pas på mig), 
hvis der ikke i forvejen er fartdæmpende foranstaltninger. 

 
8. Elsituationen 

Forbruget af el er generelt øget, da flere udskifter benzinbil med elbil, og forbrugsmønstre er 
ændret grundet de høje elpriser (fx vasker mange tøj om natten). Det har i vores område hos 
nogle beboere, der har opladet elbiler samtidigt, resulteret i, at hovedsikringer er gået, og 
teknikere derfor skulle tilkaldes. 
Rækkehusene er forbundet i forskelligt antal og på forskellig måde med strøm, og det er ikke 
muligt for bestyrelsen at foretage en kortlægning. Man skal selv som boligejer kontakte Radius 
om sagen. 
Bjørn udformer et udkast til orienteringsbrev om sagen, som vil indeholde opfordring til 
beboerne via Radius at afdække, hvilke matrikler man er koblet sammen med, hvilket kabel 
man har, hvordan en opgradering kan finde sted, og hvad man så selv kan gøre for at sikre 
tilstrækkelig strømforsyning. 
 

9. Evt. og næste møde 
Lars og Gitte vil efter mange, gode år i bestyrelsen gerne udtræde ved kommende generalforsamling. 
Nye bestyrelsesmedlemmer skal derfor findes. 
 
Næste møde holdes torsdag den 1. februar 2024  kl. 19.30 hos Gitte og Lars.  


